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A csoport EHA: .,
FELADATOK:
. N 3an—1+2 )
1. A tanult médon vizsgaljuk az a1 =5, a, = PR (n > 1) rekurziv sorozatot. 12pt
an—1

2. Hatdrozzuk meg az f(z) = ¥/2 — x fiiggvénynek az a = (3 pont kériili harmadrendii Taylor—féle poli-

nomjat. 8pt

3. A tanult médon abrazoljuk az f(x) = xlna? fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,
szélséérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexités, inflexié. (v) Fiiggvénydbrdzolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 30pt
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Segédlet:

o Ia+1 1
/x dx=a+1+C, (a #£ —1), /;d:vzln|:v|+0,

1

cos? x

/cosacdw:sin:v—i—C, /sinxdx:—cosx—i—c, / dr=tgx+ C,

1 1
/ ——dr = —ctgz + C, /Q—d:v:arctg:v—i—C:—arcctg:v—i—C,
sin® x 2 +1

+C.
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————dx = arcsinz + C' = — arccosx + C,/emdx =e* 4+ C, /amdx =
/ V1—1x2



Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) Az {an} sorozat feliilrél korlatos.

(ii) Az {a,} sorozat Cauchy-sorozat.

(i) Az f(x) fiiggvény konvex az [1, 5] intervallumon.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn lim f(x) = oo.
r—1—

(v) Darboux—féle fels6 integral.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbél legalabb 30, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6z0k hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!
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B csoport EHA: s
FELADATOK:

1. Linedris transzforméciok segitségével dbrézoljuk az f(x) = In(3 — 2z) fiiggvényt. 5pt
n?+3 1

2. Definicié szerint és formdlisan is igazoljuk, hogy lim —— = ——. 10pt
. n—oo n — 2n2 2

3. A tanult médon dbrézoljuk az f(x) = 1:10 fliggvényt. 15pt

—x

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,
szélséérték. (iv) Mdasodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fiiggvénydbrazolds, értékkészlet.
4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat: 35pt
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Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat monoton nd.

(ii) Az E halmaznak a 3 infimuma.

(iii) Az f(x) figgvénynek helyi minimuma van x = 2-ben.

(iv) A kérnyezetes definicié alapjén lim f(z) = —1.

(v) Cauchy—féle maradéktag.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbél legalabb 30, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zO0k hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



